



致各股東

二零零六年本集團堅持自然增長和併購重組的發展戰略。自然增長方面，本集團在陝西建設以煤為燃料的第二條浮法玻璃生產線，以實現低成本量產；與Pilkington International Holdings BV（「Pilkington International」）在江蘇省太倉建設一條用於太陽能電池的超透明玻璃生產線。併購重組方面，於二零零六年，本公司完成了兩項非常重大收購，包括對陝西藍星玻璃有限公司（「陝西藍星」）及北京泰昌玻璃有限公司（「北京泰昌」）的收購。而在二零零六年底，本集團已順利通過股東大會，批准對威海藍星玻璃股份有限公司（「威海藍星」）、中玻科技有限公司（「中玻科技」）及杭州藍星新材料技術有限公司（「杭州藍星」）的收購及增加於陝西藍星的投資。於二零零七年三月九日本公司宣佈已完成上述四項收購。因此本公司將成為以總熔化量計算，中國最大的平板玻璃上市公司，而且也是行業產品最齊全、出口量最大、擁有優勢技術研發團隊及地域分佈較理想的玻璃生產商，使集團的業務邁進一大步。

回顧二零零六年，中國玻璃行業因產能的增長過快使市場供過於求，以及玻璃企業過於分散，以致同業之間出現低價產品競爭，造成玻璃售價持續低迷。另一方面，銷售成本因重油價格的上升而顯著上升，中國玻璃行業出現整體虧損。

本公司於玻璃行業的低潮期通過併購重組尋求發展機會。本公司透過多項收購後，公司的競爭力也將更有效的提升。

最後，本人謹代本公司董事會（「董事會」）向一直支援本集團之所有股東及忠誠勤奮之員工致謝。本人亦僅此就本集團，客戶，合作夥伴，供應商及往來銀行對本集團之信心和信任，致以衷心謝意。

主席

趙令歡

二零零七年三月三十日